



Церемония выпускников студентов военного университета им. Имама Хусейна (ДБМ) - 24 /May/ 2010

Одновременно с наступлением 3 хордада (24 мая) – годовщины освобождения Хоррамшахра, сегодня в присутствии великого Лидера Исламской Революции его Светлости Аятоллы Хаменеи состоялась церемония выпускников студентов военного университета по подготовке офицеров и воспитания стражей им. Имама Хусейна (ДБМ).

Верховный главнокомандующий ВС в начале данной церемонии, прия на памятное место мучеников, прочитал суру «Фатиха» и помолился за возвышение их степеней. После чего великий Лидер Исламской Революции принял парад подразделений, присутствовавших на плацу.

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи на данной церемонии, отметив памятную дату 3 хордада (24 мая) – День освобождения Хоррамшахра, назвал этот день незабываемым днем в истории Революции и истории страны, и подчеркнул: «Главным фактором этого великого и поучительного события был дух веры в Бога и уверенности в своих силах, и наличие этого фактора всегда может порождать изумительные вещи, как победа Хоррамшахра».

Указав на слова Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!), основанные на том, что «Хоррамшахр освободил Бог», Лидер Исламской Революции добавил: «Эти слова Имама (да будет над ним милость Аллаха!) являются самыми точными и самыми мудрыми словами, сказанными по этому вопросу, потому что в ходе операции под кодовым названием «Бейт аль-Мукаддас» и освобождения Хоррамшахра сила Всемогущего Бога обрела олицетворение в сердцах, железной воле и силе инициативы воинов Ислама».

Восхвалив веру, самоотверженность и героизм воинов Ислама в ходе операции «Бейт аль-Мукаддас», в том числе смелого, побывавшего во вражеском плену и самоотверженного военачальника хаджи Ахмада Мотавасселийана, верховный главнокомандующий ВС отметил: «В ходе одного месяца операции «Бейт аль-Мукаддас» волнами вздымались удивительные признаки самоотверженности, а освобождение Хоррамшахра стало пиком этих побед».

Его Светлость порекомендовал молодежи ознакомиться с некоторыми моментами этой славной операции, которая вышла в свет в печатном виде, и добавил: «Операция «Бейт аль-Мукаддас» и победа Хоррамшахра послужили не только мощным ударом по баасовской армии, но и стали основательным ударом по телу строя мирового империализма, который находился за спиной военной машины Саддама».

Верховный главнокомандующий ВС, подчеркнув, что операция «Бейт аль-Мукаддас» и освобождение Хоррамшахра представляли собой арену немощности материалистических держав перед лицом веры, духовности и самоотверженности, отметил: «Сегодня также перед лицом иранского народа встали те люди, которые в то время были покровителями и защитниками врага народа Ирана, и они, как и прежде, не способны противостоять человеческому обществу, опирающемуся на веру, волю, усердие и самоотверженность».

«Враги иранского народа пытаются посредством своей пропаганды представить искаженными реалии, в то время как сами они служат факторами отсутствия безопасности и преступлений во многих регионах мира, в том числе Афганистане, Пакистане, Ираке и оккупированной Палестине», – добавил его Светлость Аятолла Хаменеи.

Его Светлость подчеркнул: «Враги народа Ирана, несомненно, потерпят поражение, аналогичному тому, как они вкусили поражение в 1361 году (1982 г.)».



Лидер Исламской Революции сказал, что Исламский республиканский строй Ирана в отличие от прочих политических строев несет послание и добавил: «Посланием Исламского строя являются ценности, гуманность и спасение народов из лап гегемонистских держав, и народы мира в настоящее время жаждут— такого послания».

Лидер Революции признал это послание главным фактором конфронтации захватчиков с иранским народом и отметил: «Вот уже 31 год как это противостояние продолжается в различных формах, в том числе в виде военного вторжения, политической агрессии, экономической блокады и разных видов угроз, однако стойкость народа Ирана способствовала тому, что пречистое дерево и прочная основа Исламского строя изо дня в день становятся более величественными и коренастыми».

Его Светлость, подчеркнув, что в настоящее время противостояние врагов против иранского народа проводится с полным разочарованием, добавил: «И сегодня расчеты врагов являются ошибочными расчетами, потому что стойкость и духовная сила иранского народа, особенно верующей и усердствующей молодежи страны, способствовали воодушевлению, пробуждению и надежде других народов».

Верховный главнокомандующий ВС посоветовал студентам военного университета им. Имама Хусейна (ДБМ) и другим научным центрам Вооруженных Сил больше, чем прежде воспользоваться возможностью и способностями молодости и отметил: «Правильное и оптимальное использование этих возможностей является самой большой благодарностью».

На данной церемонии перед выступлением великого Лидера Исламской Революции главнокомандующий Корпусом стражей Исламской Революции (КСИР) военачальник дивизионный генерал Джafari во время выступления представил отчет о возвеличивающей стратегии КСИР, а также воспитании верующих, смелых, Революционных и высококвалифицированных сил-стражей и сказал: «Корпус стражей Исламской Революции для воспитания своих командиров проводит специальные курсы и занятия в рамках духовных и нравственных направлений, используя опытных улемов и преподавателей».

Главнокомандующий Корпусом стражей Исламской Революции подчеркнул также готовность КСИР защитить Исламскую Революцию и выполнить свой Революционный долг.

На данной церемонии ряд образцовых преподавателей, педагогов, командиров и студентов военного университета им. Имама Хусейна (ДБМ) получили свои грамоты лично из рук верховного главнокомандующего ВС.

На данной церемонии были продемонстрированы показательные выступления на плацу и прочитана клятва защитника.

По окончании данной церемонии подразделения, присутствовавшие на плацу, прошлись парадом перед верховным главнокомандующим ВС.